
Δεσμοί Αίματος ‐ Ευχαριστήρια Ανακοίνωση προς το Μουσικό Σχολείο Αργολίδας 

 

Ο  Σύλλογος  Εθελοντών  Αιμοδοτών  Αργολίδας  "Δεσμοί  Αίματος"  εκφράζει  τις  θερμές  του 

ευχαριστίες  στη  Διεύθυνση,  στο  σύλλογο  διδασκόντων  και  τους  μαθητές  του  Μουσικού 

Σχολείου Αργολίδας για τη θερμή υποδοχή και  τη συμμετοχή τους στην ενημερωτική μας 

δράση  για  την  εθελοντική  αιμοδοσία,  με  αφορμή  τη  Διεθνή  Ημέρα  Εθελοντισμού  (5 

Δεκεμβρίου 2024). 

 

Η  ανταπόκριση  και  το  ενδιαφέρον  που  δείξατε  επιβεβαιώνουν  ότι  ο  εθελοντισμός  είναι 

ζωντανός  στις  καρδιές  των  νέων  και  αποτελεί  θεμέλιο  για  μια  κοινωνία αλληλεγγύης  και 

ανθρωπιάς. Μέσα από τη συζήτηση, είχαμε την ευκαιρία να μοιραστούμε τη σημασία του να 

προσφέρουμε αίμα ως πράξη αγάπης και ζωής, αλλά και να ενθαρρύνουμε τους νέους να 

γίνουν οι πρεσβευτές αυτής της πολύτιμης ιδέας στις οικογένειες και τις κοινότητές τους. 

 

Η εθελοντική αιμοδοσία είναι μια πράξη ανεκτίμητης αξίας που: 

Σώζει ζωές: Κάθε μονάδα αίματος μπορεί να υποστηρίξει έως και τρεις ασθενείς σε ανάγκη. 

Προάγει  την  κοινωνική αλληλεγγύη: Φέρνει  κοντά ανθρώπους που μοιράζονται  την  ίδια 

επιθυμία να κάνουν το καλό. 

Ενισχύει  τη  δική  μας  υγεία:  Οι  αιμοδότες  αποκτούν  συστηματική  ενημέρωση  για  την 

κατάσταση της υγείας τους μέσω του ελέγχου του αίματός τους. 

Ο εθελοντισμός, σε κάθε του μορφή, καλλιεργεί αξίες όπως η ενσυναίσθηση, η ευθύνη και η 

συλλογική δράση. Ειδικότερα, η εθελοντική αιμοδοσία μας υπενθυμίζει ότι ένα μικρό δώρο 

από εμάς μπορεί να γίνει η πιο πολύτιμη ελπίδα για κάποιον άλλον. 

 

Με τη δική σας στήριξη, είμαστε σίγουροι ότι το μήνυμα της αγάπης και της ανιδιοτελούς 

προσφοράς θα συνεχίσει να αγγίζει όλο και περισσότερους ανθρώπους. Σας ευχαριστούμε 

για τη συνεργασία και ανυπομονούμε να συναντηθούμε ξανά στο μέλλον, σε νέες δράσεις 

που προάγουν τον εθελοντισμό και την κοινωνική προσφορά. 

 

Με εκτίμηση, 

Ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Αργολίδας "Δεσμοί Αίματος" 


